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Subsemnatul Federaţia Română de Atletism,  cu sediul în Bucureşti,  str. Primo

Nebiolo nr. 2, Sector 1, reprezentată prin preşedinte Stanciu Anişoara

formulez prezenta plangere penala impotriva faptuitorilor

1. Florin Florea, domiciliat in Brasov, str. Castlului, nr.109,  ap. 2 judetul Brasov

pentru savarsirea infi.actiunii de detumare de fonduri prevaz"ta si pedepsita de art.

307 C. penal.

2.    Mihalache    lonela-Cameluţa    (CNP    2650604400127)    pentru    savarsirea

infi.actiunii de detumare de fonduri prevazuta si pedepsita de art. 307 C. Penal. In

perioada săvărşirii faptelor a îndeplinit fimcţia de economist (contabil şef) al FRA

Motivele plangerii :

In fapt, în perioada 01.01.2020-15.12.2021  în care făptuitorii au ocupat fimcţiile

mai  sus  indicate  în  cadrul  Federaţiei  Române  de  Atletism,  nu  au  respectat

prevederile  legale  referitoare  la  destinaţia  cheltuielilor  şi  a  plăţilor  conform

contractelor de finanţare încheiate între Ministerul Tineretului şi Sportului  şi FRA

conform  legislaţiei  în  vigoare   care   reglementează  modul   de   gestionare   al

finanţărilor de la bugetul de stat.

Aceste  aspecte  au  fost  constatate  de  misiunea  de  audit  care  s-a  desfăşurat  la

nivelul FRA la finele anului  2021  de către Ministerul Tineretului  şi  Sportului,

aspecte consemnate în Fişa de identificare şi analiză a problemei nr. 1 înregistrată

la MTS -Birul de audit intem cu m.183/08.12.2021, anexată.



Astfel,  s-a constatat plata unor drepturi  pentru membrii  comisiei  de cenzori  ai

federaţieicarenuîndeplinesccondiţiilelegale.Acestedrepturiaufostachitatedin

fonduripublicefinanţatedecătreMTS,iarprejudiciulstablitdemisiuneadeaudit

pentru perioada auditată este de 83 .006 ron.

Având în vedere faptul că misiunea de audit a vizat doar perioada 01.01.2020-

15.12.2021 apreciem că e posibil ca făptuitori să fi comis aceste fapte în intreaga

perioadăcâtaugestionatfondurileFRArespectiv2017-2021.

FRA este o persoană juridică de drept pivat dar de interes public, bugetul fiind

compusdindouacomponente:ocomponentădelabugetuldestatşiocomponentă

din venituri proprii. Misunea de audit a vizat modul de cheltuire a componentei

delabugetuldestat,iarprezentaplangerevizeazătocmaimodulîncarefaptuitorii

au înteles să cheltuiască banul public cu nerespectarea prevederilor legale.

In  drept,  fapta  constituie  inffactiunea  de  detumare  de  fonduri  prevazmta  si

pedepsita de art. 307 C. penal.
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FlşĂ DE IDEHTIFICARE şl ANALIZĂ A POBLEMEI NR. 3

"ist"neeL de ţ+udţ*..  A"dit de sistem cu ®emaL „ Evaluarea aclivităţii desf tiaşurale la nivelul entităţii
privind finanţarea ftderaţiilor sportive olimpice şi a rezultatelor sportive obţinute în perioada audiiaiă„

Perioada audltată: 01.01.2020-  15.12.2021

Întocmît: Iustin F\irdui, Tudor lon

Avizat: Mircea Ciocotisan

Obîectiv nr. 2 - Încheierea şi derularea contractelor de finanţare

Auditai.e contracte__qe finantare încheiate de MTS cu  Fedet.atîa Română de At]etism

Problema

Sn cQi.slalol p]ala unor drepluri  penlru TisembTll cornkilel de cEnzorl a fimerollel  caTe nu Înder}tlneste
Cqnditlile leFgle. 4ceste drei!luri  au f;osi achiiate dln fiondurl oublice fiinantgte de către MTS (FIAP 3)

Conform Statului de funcii, Compartimentul cenzori e format din trei persoane.

Sunt  angajaţi cu contract de mandat. Acestea sunt umătoarele persoane:

•     Duminicescu Emese -Contract de mandat , suma  1.796 brut lei lunar
•     Manu Florin-Contract de  mandat , suma de 900 brut lei lunar
•     Pilica Marian claudiu-Contract de mandat-suma de  l.077 brut lei lunar

În cuprinsul contractelor de mandat nu sunt cuprinse perioadele de prezmţă, numărul de ore lucrate, tariful

pe ora lucrată etc.

Sumele sunt decontate din subvenţie MTS, de la capitolul bunuri şi servicii.

Pentru Duminicescu Emese şi Pilica Marian Claudiu, au fost întocmite ştate de plată lunare.

De exemplu:

Pe  perioada   iune  2020-septembrie 2021,  au  fost întocmite  ştate  de  plată  şi  au  fost  plătite  următoarele

persoane:

•     Duminicescu Emese cu sumade l.796 lei brut lunar
•     Pilica Marian claudiu cu sumade  l.077 lei brut lunar.

Pentru aceste persoane nu au fost întocmite Rapoarte de activitate periodice.



În privinţa activităţii, comisiei de cenzori, a fost întocmit numai Raportul anual privind  execuţia  bugetului
de    venituri    şi    cheltuieli,  conducerea  evidentei  contabile  si  intocmirea  bilantului  contabil  si  a  contului
rezultatului exercitiului la 3 I .12.2020,

În  cuprinsul  acestui  raport,  nu  sunt  consemnate  deficienţe  ale  activităţii  din  punct  de  vedere  financiar-

contabil.

Acest  făpt  nu  este  real,  deoarece echipa  de  audit  a    MTS  a  constatat  o  serie  de  deficenţe  din  punct de

vedere al activităţii financiar4ontabile.

Comisia de cenzori nu şi-a desfăşurat  activitatea pentru care au fost plătiţi.

Pentru  anul  2020,  totalul  cheLtuielilor  cu  plata drepturilor  şi  prestărilor  de  servicii  acordate  comisiei  de

cenzori a fost de 45.276 lei.

Pent" perioada ianuarie-octombrie a anului 2021, totalul cheltuielilor cu plata drepturilor şi prestărilor de

servicii  acordate  comisiei de cenzori a fost în sumă de 37.730 lei.

Totalul acestor cheltuîeli diii perioada 01.012020-octombrie 2021 a fost de  83.006 lei.

Potrivit Contractului de finaflţare m.856/28.0l .2020, încheiat cu MTS,

•      Art.3, Federaţia are următoarele d+ep/z«+f fj ob/jgqfJ.j..
/    3.24   să  respecîe  prevederile   statuiului,   actului   constitutiv   şi   regulamentelor   proprii.

precum şi ale actelor normative cu incidenţă în domeniul de activitate al fiederaţiei.
•     A;rt.  12, Regimul de  gestionare  a  sumelor reparţizate din  bugetul  MTS  şi  controlul financiar la

nivelul f;ederaţiei se realizecHă în condiţiile normelor legale în vigoare.
Consecinte

•     Efectuarea unor plăţi din fonduri publice care nu îndeplinesc condiţiile de legalitate

•     Riscul prejudicierii f5deraţiei prin efectuarea acestor plăţi.

Recomand_are

a)    Respectarea  prevederilor  legale  şi  a  contractelor  de  finanţare  încheiate  cu  MTS  în  privinţa plăţii

drepturilor cuven ite

b) Recuperarea sumei de 83.006 lei de la ftieraţie prin virarea acesteia în contul MTS în termen de 15
zile de la comunicare,
ArL3.18 din contractele îmheiate cu MTS pe anii 2020 şi 2021, prevăd.-Fedem/f.a are wrmă/ocJre/e
drepturi şi obligaţii:.,Să restituie, în cazul nerespectării dispoziţiilor prezentul.ui coy(Ţact, .în .terTfin_
de-15  z{le  de-ld  da[a  comunicării  din  partea  organului  de  control.  sumele  primiie  de  la  MTS
qfierenie acestora, calculate potrivii dispoziiiilor legale în vigoare.
Vor fi calculate şi recuperate penalităţile de înrârziere potrivit dispoziţilor legale.

Termen:

•     Permanent pentru recomandarea de la litera a.

•      15 zilede la comuiiicare pentru recomandarea de la litera b.



Răsi]undc de Îm i]len]antai.ea recomandăriî

•     Preşedinte federaţie

•     Contabilşef

Auditori

Iustin Furdui

Tudor lon


